



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

24.05.2022 № 472

Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України
30 червня 2022 р.
за № 714/38050

Про внесення змін до Норм часу для планування і обліку навчальної роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти

*{Із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки
№ 604 від 01.07.2022}*

Відповідно до **частин другої, четвертої** статті 60 Закону України «Про фахову передвищу освіту» та з метою вдосконалення організації праці педагогічних і науково-педагогічних працівників, забезпечення контролю за організацією освітнього процесу у закладах фахової передвищої освіти: **НАКАЗУЮ**:

1. Внести до **Норм часу для планування та обліку навчальної роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти**, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 18 червня 2021 року № 686, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 19 серпня 2021 року за № 1092/36714, зміни, що додаються.

2. Директорату фахової передвищої, вищої освіти (Шаров О.) забезпечити подання цього наказу в установленому законодавством порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) зробити відмітку в справах архіву.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Т.в.о. Міністра

А. Вітренко

ПОГОДЖЕНО:

Керівник Секретаріату
Спільного представницького органу
сторони роботодавців на національному рівні

Р. Іллічов

Голова Профспілки
працівників освіти і науки України

Г. Труханов

Голова Спільного представницького органу
об'єднань профспілок

Г. Осовий

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства освіти
і науки України
24 травня 2022 року № 472

Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України
30 червня 2022 р.
за № 714/38050

ЗМІНИ
до Норм часу для планування і обліку навчальної роботи
педагогічних і науково-педагогічних працівників
закладів фахової передвищої освіти

1. Абзаци дев'ятий і десятий цих Норм викласти в такій редакції:

«другого-четвертого років навчання на основі базової загальної середньої освіти, першого та інших років навчання на основі повної загальної середньої освіти, а також у змішаних академічних групах першого та інших років навчання, до яких зараховані здобувачі фахової передвищої освіти на основі базової та/або повної загальної середньої освіти, та/або освітнього рівня кваліфікованого робітника - не менше 15 осіб;

кількість осіб в академічній групі, сформованій зі здобувачів фахової передвищої освіти денної форми здобуття освіти, які навчаються за освітньо-професійними програмами за спеціальностями «023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», «024 Хореографія», «025 Музичне мистецтво» галузі знань «02 Культура і мистецтво» (а також за аналогічними освітньо-професійними програмами галузі знань «01 Освіта») та за освітньо-професійними програмами за спеціальностями «221 Стоматологія», «223 Медсестринство» галузі знань «22 Охорона здоров'я» може бути зменшена вдвічі у порівнянні з вищенаведеними;».

{Абзац третій пункту 1 із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 604 від 01.07.2022}

2. Пункти 5, 6, 8 цих Норм викласти в такій редакції:

«

5	Проведення практичних занять	1 година на одну академічну групу за одну академічну годину або на кожен підгрупу академічної групи	Допускається поділ академічної групи на дві підгрупи з чисельністю не менше 10 осіб у разі, якщо чисельність здобувачів освіти
---	------------------------------	---	--

			при проведенні практичних занять з окремих навчальних дисциплін регламентується з огляду на особливості вивчення таких дисциплін або необхідності дотримання вимог нормативно-правових актів щодо безпечних і нешкідливих умов навчання
6	Проведення лабораторних занять	1 година на одну академічну групу за одну академічну годину або на кожен підгрупу академічної групи	Допускається поділ академічної групи на дві підгрупи з чисельністю не менше 10 осіб у разі, якщо чисельність здобувачів освіти при проведенні лабораторних занять з окремих навчальних дисциплін регламентується з огляду на особливості вивчення таких дисциплін або необхідності дотримання вимог нормативно-правових актів щодо безпечних і нешкідливих умов навчання

»;

«

8	Проведення індивідуальних занять	1 година на одне навчальне заняття за одну академічну годину у випадку реалізації освітніх програм з окремих спеціальностей галузей знань «02 Культура і мистецтво» та «01 Освіта», підготовка за якими передбачає проведення індивідуальних занять, а також при проведенні індивідуальних занять з навчання водінню транспортних засобів	
---	----------------------------------	---	--

».

{Пункт 2 із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 604 від 01.07.2022}

3. Доповнити ці [Норми](#) після пункту 16 пунктом 17 такого змісту:

«

17	Керівництво навчальною практикою	18 години на тиждень на одну академічну групу або на кожну підгрупу академічної групи*	Допускається поділ академічної групи на дві підгрупи з чисельністю не менше 12 осіб у разі, якщо чисельність здобувачів освіти при проведенні навчальної практики з окремих навчальних дисциплін регламентується з огляду на особливості вивчення таких дисциплін
----	----------------------------------	--	---

».

У зв'язку з цим пункти 17-19 вважати пунктами 18-20.

{Пункт 3 із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 604 від 01.07.2022}

4. Пункти 18-20 цих Норм викласти у такій редакції:

«

18	Керівництво виробничою технологічною, іншими видами практик, включаючи приймання звітів з практики	Для безпосередніх керівників від закладу фахової передвищої освіти - 1 година на одного студента на один тиждень*	
19	Проведення державної підсумкової атестації в закладі освіти за курс профільної середньої школи	0,5 години на одного здобувача фахової передвищої освіти на кожного члена державної атестаційної комісії	Не більше шести годин на день. Кількість членів комісії - не більше трьох осіб, включаючи голову комісії (в окремих випадках кількість членів комісії може бути збільшена до чотирьох осіб за вмотивованим рішенням закладу фахової передвищої освіти)
20	Керівництво, консультування, рецензування та	до 20 годин на одного здобувача фахової передвищої освіти, у тому	Кількість членів комісії - не більше трьох осіб, включаючи голову (у випадку

	проведення захисту кваліфікаційної роботи (дипломного проєкту) для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»	числі: по 0,50 години кожному з членів екзаменаційної комісії, до 16 годин - керівнику і консультантам; до 2 годин рецензенту; до 1 години представнику бази переддипломної практики	включення до складу комісії представників бази переддипломної практики кількість членів комісії може бути збільшена до чотирьох осіб). За одним керівником закріплюється до восьми кваліфікаційних робіт (дипломних проєктів)
--	---	--	---

».

{Пункт 4 із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 604 від 01.07.2022}

5. Доповнити ці **Норми** новими пунктами такого змісту:

«

21	Проведення консультацій перед атестацією здобувачів фахової передвищої освіти у формі кваліфікаційного іспиту	2 години на одну академічну групу	
22	Проведення атестації здобувачів фахової передвищої освіти у формі кваліфікаційного іспиту	0,5 години на одного здобувача фахової передвищої освіти на кожного члена комісії	Не більше шести годин на день. Кількість членів комісії - не більше трьох осіб, включаючи голову комісії

».

**Генеральний директор
директорату фахової
передвищої, вищої освіти**

О. Шаров



Про внесення змін до Норм часу для планування і обліку навчальної роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти
Наказ; МОН України від 24.05.2022 № 472
Редакція від 19.07.2022, підстава — [z0747-22](#)
Постійна адреса:
<https://zakon.rada.gov.ua/go/z0714-22>

Законодавство України
станом на 23.12.2023

чинний



z0714-22

Публікації документа

- **Офіційний вісник України** від 19.07.2022 — 2022 р., № 55, стор. 117, стаття 3259, код акта 112441/2022